

Чебулинская газета

16 января 2007 г.
Вторник
№ 4 (7854)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

В 2006 году органом ЗАГС Чебулинского района зарегистрировано актов гражданского состояния:
о рождении – 196, на свет появилось 111 девочек и 85 мальчиков, в брак вступило 127 семейных пар.

Примите поздравления

Уважаемые работники «Чебулинской газеты», поздравляю ваш коллектив с профессиональным праздником – Днем Российской печати! За свою долгую историю развития печатное дело преодолевало разные этапы, но благодаря новаторскому подходу, новым идеям, технологиям и бизнес-моделям прессы осталась необходимой и востребованной для своих читателей. И в этом, безусловно, есть весомая частица труда вашего коллеги.

Сегодня, освещая читателям суть происходящих событий, вы предоставляете трибуну для комментариев и выражений самых разных мнений, оказываете значительное влияние

на формирование общественного сознания. Спасибо вам!

Надеюсь, что ваш коллектив сохранит и приумножит лучшие традиции отечественной печати.

От всей души желаю крепкого здоровья, благополучия и новых творческих успехов и побед! Пусть вам всегда сопутствуют удача, вдохновение и оптимизм! Мира и добра вашим семьям!

С признательностью, губернатор Кемеровской области

А. ТУЛЕЕВ.

И в 90 лет оптимистка, каких еще поискать



Живет в с. Новоивановка Мозорова Татьяна Ивановна. Замечательный человек, оптимистка, каких еще поискать. 25 декабря у нее был юбилей – 90 лет. Татьяна Ивановна стоит на учете в нашем Центре со дня его образования. В этот замечательный день мы приехали к ней с поздравлениями и подарком.

Встретила она нас с жизнерадостной улыбкой. В свои годы она еще вяжет, читает и делает посильную работу по дому. Сколько я к ней ни приезжала, она никогда ни про кого не сказала плохого слова. За плечами жизнь, полная радости и горя: война, смерть мужа и детей, тяжелый труд. Но она не сетует на свою жизнь, всегда приветливая, веселая, энергичная.

Татьяна Ивановна считает, что, несмотря ни на что, она прожила счастливую жизнь и желает всем людям здоровья, семейного благополучия и только всего самого доброго.

Уважаемая Татьяна Ивановна, поздравляем Вас с такой замечательной датой! Желаем здоровья, удачи во всем!

90 – не праздник старости.
Пусть не чувствует сердце усталости,
Это зрелость во всем и всегда,
Это опыт большого труда,
Это возраст совсем небольшой,
Ежели не стареть душой.
Счастья Вам полную чашу
За труд и отзывчивость Вашу!

О. МЕЩЕРЯКОВА,
заведующая ОПС на дому.

Социальные выплаты будут в феврале

Доводим до сведения получателей продуктовых наборов, что в 2007 году получать такие наборы будут только многодетные семьи на основании закона Кемеровской области «О мерах социальной поддержки многодетных семей». На 1 января 2007 года у нас в районе 27 таких семей. Продуктовый набор они смогут получить только в феврале этого года за два месяца в связи с тем, что в январе 2007 года проводится конкурс по определению поставщика продуктовых наборов.

Пенсионерам продуктовые наборы с января 2007 года заменены на денежные выплаты на основании закона Кемеровской области «О денежной выплате отдельным категориям граждан». Таких получателей

в районе 120 человек. В течение 2007 года они получат 1500 рублей. Денежная выплата взамен получения продуктовых наборов будет выплачиваться равными частями ежеквартально в первом месяце текущего квартала, за исключением первого квартала 2007 года.

В первом квартале 2007 года выплату планируется осуществить в феврале, так как необходимо до 1 февраля сформировать базы данных в электронном виде, списки получателей.

И. ЗАГАЙНОВА,
заведующая отделом
социальной защиты населения.

Мошенники куют себе капитал на пенсионерах

В последнее время в области участились случаи мошенничества по отношению к наиболее социально незащищенным слоям населения: ветеранам, пенсионерам, инвалидам. Мошенники действуют под видом работников социальных служб, представителей муниципальных органов власти, нередко ссылаются на высокопоставленных должностных лиц области, чьи поручения они, якобы, выполняют. Под предлогом обмена денег на купюры «нового образца», оказания медицинских и социальных услуг они выманивают у доверившихся им граждан крупные суммы денег, совершают из квартир кражи денежных накоплений стариков, сбывают им «по льготным сниженным ценам» медицинские приборы и лекарственные препараты, фактически бесполезные и не пользующиеся спросом у населения.

В последнее время мошенники обманывают уже не только отдельных граждан, но и целые их группы.

Так, 23 ноября 2006 г. так называемые «представители РКЦ «Регион» провели общее собрание жильцов и пенсионеров подъезда одного из домов в г. Новокузнецке, на котором продавали «по низкой стоимости», составившей 2,5 тысячи рублей, дешевенький массажер.

О проведении собрания жильцы заранее были оповещены расклеенными мошенниками объявлениями, призывающими их на встречу «для разъяснения изменений в пенсионном законодательстве, по поводу льгот, изменений в законе о ветеранах труда, тружеников тыла и т.д.».

Ни администрация жилищных организаций района и города, ни участковые уполномоченные милиции не проявили интереса к личностям тех, кто собрался проводить на закрепленных за ними территориях какие-то собрания, не побывали там лично с целью установления личностей таких организаторов проведения массового мероприятия.

Подобные случаи имелись и в Орджоникидзевском районе г. Новокузнецка. Изучение ситуации в области показало, что правоохранительными органами и муниципальными органами власти не проводится необходимая профилактическая работа по предупреждению фактов мошенничества, не задействованы возможности жилищных организаций домовых и уличных комитетов, старших по подъездам, широкой общественности.

Информация о мошенниках в милицию своевременно не поступает.

Вследствие недостаточной информированности населения, особенно граждан старшего возраста, о способах мошеннического отъема денег под прикрытием таких действий благородными целями, его ссылками на известных в области руководителей, в том числе и на губернатора области А. Г. Тулеева, многие кузбассовцы стали жертвами подобных преступлений. Они справедливо возмущаются пассивностью органов милиции, не принимающих активных мер по установлению и задержанию мошенников, выражают и негативное отношение к местным властям, проявляющим, по их мнению, бездействие.

Поэтому сейчас везде принимаются необходимые меры по активизации действенной работы в целях выявления и изобличения преступников, занимающихся такими формами мошенничества, привлечению их к ответственности.

Пресс-служба администрации района.



Такой подарок дорогого стоит

Приятным событием в жизни нашей библиотеки стала книга «Чумай как малая родина», которая вышла в издательстве Томского государственного университета в 2006 году.

Автор ее, Владимир Михайлович Кулемзин, этнограф, научный сотрудник, доктор наук, ученым с мировым именем.

Занимаясь краеведческой работой в библиотеке,

мы, конечно же, связались с автором, и вот в декабре, под занавес ушедшего года, получили в подарок книгу с дарственной надписью.

В своем обращении к читателям автор пишет: «Для тех, кому интересна жизнь сибирской глубинки и то, какие из нее выходят люди».

Владислав Михайлович родился в поселке Тогучин Новосибирской области, но своей малой родиной считает село Чумай.

Осенью 1951 года его отца Михаила Николаевича перевели на работу заочником в Чумайскую школу. Так четырнадцатилет-

ним пареньком он вместе с братьями и сестрами оказался в Чуме.

Владислав Михайлович с особой теплотой и любовью вспоминает о том времени, когда он жил в Чуме, о детстве, о своих друзьях, об одноклассниках. Герои его книги подлинные люди, жившие в Чуме, а многие и поныне живущие

здесь.

Осенью 2005 года Владислав Михайлович вместе с братом Анатолием Михайловичем, тоже профессором университета, побывал в Чуме, встретился с некоторыми своими знакомыми.

Все, чего достиг В.М. Кулемзин, – это следствие наблюдательности и памяти, но не организованной работы, которую он, по его же словам, терпеть не может. Он считает, что существом разумным человека сделало безделье, а не потребность в труде, – таково жизненное кредо автора.

Я думаю, эта книга будет интересна не только жителям Чумая, но и всем тем людям, кто неравнодушен к истории своего края, к своей малой родине.

Л. ГОЛОКТИОНОВА,
заведующая библиотекой.



Согрей добротой души своей .

Говоря о трудовом воспитании детей, нельзя, на мой взгляд, не сказать о важных составных частях такого процесса, как школа и семья. Чтобы сформировать необходимые трудовые, на- выки, практические умения, развитие интереса и уважение к труду, необходимо усилить внимание ребенку со стороны родителей. Именно содружество школы и родителей даст прекрасные плоды.

Наблюдая за взаимоотношениями детей и некоторых родителей, удивляюсь, сколько нетерпения, нервозности у горематерей, у которых иногда кажется, что для некоторых из них дети – обременительная ноша, избавиться от которой они хотели бы, но не могут. Неужели так трудно присмотреть ребенка, не обратить внимание на грязные ботинки, оторванную пуговицу? Так и хочется сказать иным мамам: «Вы не видели своего ребенка неделю, так как в коррекционной школе живут дети с понедельника до субботы, а он вас так ждал. Улыбнитесь ему. Поговорите с ним».

Недавно на улице проходило мимо женщины с мальчиком. Из уст ее слышу такую брань, что жутко становится. Мальчик весь съежился, больно смотреть. Попыталаась вмешаться, но в ответ услышала слова, которые невозможно произнести. Мать и сын еще некоторое время шли впереди меня, и всю дорогу она отчиты-

вала его, да даже не отчитывала, а выливала злость из-за того, что болит голова с глубокого похмелья.

А ведь каждая девушка стремится выйти замуж, родить дитя. Все исполнилось. А только забыла, что этого ребенка нужно еще и воспитать.

Однажды я сообщила своим детям, у которых являюсь классным руководителем, что будет родительское собрание и они будут показывать и рассказывать о своих добрых делах. Все дети с нетерпением ждали субботы, чтобы поехать и сообщить радостную весть, наконец-то смогут рассказать и показать свою копилку «Добрых дел».

Но что я увидела и услышала в понедельник? Разочарование, потускневшие глаза и небольшое стихотворение: «Сегодня мамин праздник, сегодня мамин день. Я знаю, мама любит бутылку и сирень». А как сложится жизнь ребенка, зависит в основном от родителей. Примером для своих сыновей могут служить родители М. Заруцкого, В. Трошина и многих других. Эти дети легче перенесли социальную адаптацию современной жизни, знания и навыки, приобретенные за годы обучения, позволили трудоустроиться.

В. ШНИТ,
учитель сельскохозяй-
ственного труда
спецшколы VIII вида.



Есть реки и горы красивые,
Но чужие они, далеки,
Мне краше сибирские нивы,
Деревня у Кии-реки.

“Там русский дух, там Русью пахнет”

Мудрыми были наши предки, когда более 200 лет назад выбрали себе место для жительства. Уникальная природа окружает наше село Усть-Серта. Здесь небольшие горы, где растет ковыль степной; лес, богатый зверем, грибами, ягодами; озера, болота, где гнездятся птицы. Устье Серты и, конечно, красавица Кия – кормилица. До сих пор можно встретить на лугах и покосах реликтовые растения, занесенные в Красную книгу: орхидеи, пионы, лилии Арагон и поля огоньков. Но все это постепенно исчезает, становится меньше, оскудели леса, реки.

Мы как будто забыли, что это наше богатство небесконечно. Очень

трудное время переживает не только село, но и сама природа. Все требует немедленного внимания, охраны, заботы, что мы оставим своим детям, внукам? Как-то люди стали равнодушно относиться ко всему.

Но у нас в селе есть еще такой оазис-уголок,

Ведь с малых лет и прививается любовь к нашему прошлому, дому, к Родине. Здесь вся скромная утварь деревенской избы – все сделано с любовью, все для детей.

куда всегда хочется заглянуть, полюбоваться красотой цветочных клумб, пообщаться с его обитателями. Это наш детский сад «Теремок». Заходишь туда и

невольно вспоминаются слова А.С. Пушкина «Там русский дух, там Русью пахнет». Здесь всегда чистая, светлая аура от того, что тебя окружает.

20 декабря было открытие в детском саду музея «Русская изба». Ведь с малых лет и прививается любовь к нашему прошлому, дому, к Родине. Здесь вся скромная утварь деревенской избы – все сделано с любовью, все для детей. В каждой возрастной группе свой уголок, где есть что-то родное, домашнее. Даже березовые чурки превратились в веселых, добродушных бабушек, дедушек, матрешек.

Много лет работает музыкальным руководителем Отморская Наталья Александровна. Дети

увлекенно поют, пляшут, танцуют. Вместе с воспитателями и родителями готовят русские костюмы. Как горят глазенки у этих Петрушек, Матрешек, когда они выступают для родителей, в клубе на праздниках. После такого посещения появляется уверенность, что есть будущее, растет новое поколение патриотов, которые будут любить свой дом, край, свою Родину, беречь ее, защищать.

Хочется низко поклониться директору этого дома Светлане Алексеевне Головой, которая за многие годы своей деятельности вместе с дружным, сплоченным коллективом сделали всю эту красоту.

**З. ТИМОФЕЕВА,
В. ЕГОРЫШЕВА.**

Криминал



Злодей родом из Чумая, но школу закончил в Верх-Чебуле. Правда, только девять классов. Учиться не очень хотелось. А вот воровать Злодей начал еще в детском возрасте. И хотя воспитывали его всей улицей, мол, нехорошо это, но все без толку.

С момента окончания школы и по достижении 21 года занимал пять судимостей. Сроки были небольшие, в том числе и условные, и все за кражи. Воровал запоем.

В сентябре 2006 года вернулся после очередной отсидки в Верх-Чебулу. Пил ежедневно. Трезвым был лишь в дни «сугочных», когда забирали в милицию.

Пить хотелось все больше, но денег на спиртное вечно не хватало. Работать не хотелось, в планах было только одно – где, как и на что взять бутылку. И тут случилось некое перерождение, удивляющее даже опытных криминалистов. Вор решил стать убийцей.

Задумав преступление, он тщательно обмоз-

Просто хотелось выпить

говал все детали. Жертвами гнусного дела наметил стариков Андрахановых с улицы Калинина. От людей слышал, что пенсионеры люди нежадные, дают деньги в долг, копят «гробовые». Деду Ивану Николаевичу 74 года, он безрукий инвалид. За горло не схватит. Бабушке Пелагее Иосифовне 81 год. Какая уж тут сила.

Маршируя свой Злодей продумал так, чтобы не идти мимо милиции, поскольку был пьян.

-Заберут опять и все сорвется, - крутилось в мозгу.

В потемках подошел к дому, осмотрелся. Улица была пуста. Шустро перелез через запертые ворота и оказался во дворе. Поскольку с собой ничего не взял (ни ножа, ни топора, опасаясь встретить патруль ДПС), стал подыскивать орудие убийства здесь же, во дворе. Нетрезвый взгляд уперся в кирпич. Поднял, прикинул вес в руке.

-Пожалуй, маловато для деда будет, - мелькнуло в голове.

И тут увидел толстую металлическую трубу, с оглоблю в диаметре, только длиной примерно чуть больше метра.

-Тяжелая штука, подойдет, - закончил Злодей вооружение.

Наступил психологический момент. Надо выманить старика из дома. Но как? Очень просто. Кого он сам больше всего боялся? Посту-

пал. Скрипнули двери, вот шаги на веранде.

-Откройте, милиция! Помоги, дед, пьяного поднять, возле ворот валяется.

Народ у нас доверчивый и милицию уважает. Открыл хозяин дверь и пошел к воротам. Первый удар пришелся по голове. Потом были еще. Так, хрюпая, и скончался у своих ворот.

Далее Злодей действовал по той же схеме. Крикнул в темный дворовой проем:

-Бабка, иди деда поднимай, упал чего-то.

Престарелая хозяйка выскочила из дома и уст-

тарушка была жива, изуродованная и без сознания.

Начался финал злодейской трагедии. Убийца приступил к обыску. В двух местах нашел старики деньги, общей суммой 740 рублей. Такова оказалась цена двух человеческих жизней.

Оставалось скрыть следы преступления. Первое, что сделал, сбросил с себя окровавленную куртку и одел дедову. Прежде чем покинуть место преступления, поджог шторы, в полной уверенности, что старый деревянный домишко сгорит быстро, а с ним и бывшие хозяева.

На улице все такая же безлюдная темнота. Нащупывая кровавые

деньги в кармане, направился в микрорайон Северный. Там купил бутылку вина и даже газировки. Это последнее, что помнит. К утру денег не было. Куда делись - не знает.

Задумав преступление, он тщательно обмозговал все детали. Жертвами гнусного дела наметил стариков Андрахановых с улицы Калинина.

Они помогают восполнять родительское тепло

Быть наедине со своими проблемами - это чувство знакомо каждому человеку. Особым бременем оно ложится на ребенка, когда в его жизни происходят события, при которых маленький человечек оказывается в приюте. Зачастую причина одна – пьянство родителей. И вместо защищенности, безграничного доверия к матери ребенок испытывает горькую обиду и разочарование, а еще маленькую надежду, что «...мама услышит, мама придет, мама меня непременно найдет...»

К сожалению, учить общению, создавать атмосферу доверия, любви, ожидания участия, а значит обеспечивать нормальное, естественное, природообразное развитие гармоничной личности приходится сотрудникам приюта СРЦН «Смена».

Эту миссию мы выполняем и по долгу службы, и по зову души. Но есть в нашем районе люди, которые постоянно, на протяжении всего времени существования детского приюта помогают нам восполнять родительское тепло, нежность, сострадание, заботу, доверие. Все делают для того, чтобы воспитанники приюта понесли эти чувства во взрослую жизнь и отдали их своим детям.

Мы относимся с большим уважением к вам, Зубанов Сергей Николаевич, Черепановы Любовь и Евгений, Есавочкина Лариса Ивановна, Цегельникова Тамара Алексеевна, отец Дмитрий и мачтушка Наталья.

От всей души поздравляем вас с Новым годом и Рождеством Христовым! Новый год – праздник, который исполняет все мечты, дарит радость и хорошее настроение. Пусть он украсит ваши дома теплотой и любовью. Счастья вам и вашим семьям, процветания и благополучия.

Счастливого Нового года! Счастливого вам Рождества!

В. КУЗНЕЦОВА,
директор СРЦН «Смена».

В Центральной районной библиотеке прошло отчетное мероприятие «Давайте познакомимся поближе». Чеботова М.С., Сергеева В.М., Сергеева О.Н. рассказали о проделанной за год работе, познакомили с новыми услугами, которые предлагают библиотека, сделали обзор новых книг.

А потом было награждение наиболее активных читателей по номинациям. Это настоя-

“Давайте познакомимся поближе”

ющие друзья библиотеки. В номинации «Семейное чтение» были награждены Владимир Сергеевич и Ирина Юрьевна Федосеевы.

В номинации «Самая интеллектуальная» - Елена Евгеньевна Федоровская.

В номинации «Лучший краевед» - Сергей Иванович Тимонов.

В номинации «Предан-

ный друг библиотеки» - Виктор Иванович Овчинников.

В номинации «Старейший читатель» - Валентина Федоровна Пономарева.

После награждения вниманию собравшихся был представлен конкурс «Суперчитатель года». Здесь смогли по пробовать свои силы самые инициативные читатели. В результате 5 раз-

нообразных конкурсов, которые не требовали домашней подготовки, но были на проявление эрудиции, начитанности, победила преподаватель ДШИ Федоровская Е.Е.

Все номинанты и участники конкурса были награждены призами.

В конце встречи гостям был предложен чай.

В. СЕРГЕЕВА,
гл. библиотекарь ЦРБ.



Обзор книжных новинок

Уважаемые друзья!

Мы хотим представить вашему вниманию обзор книжных новинок, которые поступили в районную библиотеку:

-Хроника мировой культуры.- Белый город, 2001.-752с.

Это справочное издание содержит информацию об основных событиях и явлениях мировой культуры. Представлены около 30 тысяч фактов культурной деятельности. В помощь читателю имеются предметный, именной, географический указатели.

-Никитин А.Ф. Обществознание: справочное пособие Полный курс подготовки к экзаменам, зачетам, тестированию. -М:ЗАО «РОСМЭН-ПРЕСС», 2006-287с.

Пособие поможет поступающим в вузы. Учебный материал подан в том доступном и экономичном виде, который оптимальен для подготовки к урокам и экзаменам. Имеются схемы, таблицы, все части Единого госэкзамена (ЕГЭ).

-Химия: учебное пособие для общеобразовательных учреждений. -М:ООО. Изд-во Астрель, ООО АСТ, 2002.-333с.

В справочнике обобщены и систематизированы основные сведения из общей, неорганической и органи-

ческой химии. Приведены решения задач и примеров

-Бердышев С. Справочник величайших человеческих открытий. -М:РИПОЛ-КЛАССИК, 2003.-480с.

Это рассказ об истории великих открытий и изобретений, которые изменили нашу жизнь и определили облик современного мира - от начала письма и математического счета до изобретения компьютера и генной инженерии.

-Книги, которые должен знать современный человек. -М:РИПОЛ-КЛАССИК, 2003.-368с -(Популярная библиотека знаний)

Автор рассказывает о наиболее известных и значительных произведениях мировой литературы с древнейших веков и до настоящего времени. Читатель познакомится также с творческой биографией писателей и поэтов.

Поступили к нам и другие книги различных жанров и тематики:

Серия «Для дома, для семьи»:
-Агапова И. Наши домашние праздники. -М:Дрофа-Плюс, 2006.-352с.

(Окончание на 4 стр.)

С Днём рождения!

Поздравляем дорогую мамочку и бабушку КУЧИН-СКУЮ Галину Николаевну с днем рождения!
Единственной, родной, неповторимой
Мы в этот день «спасибо» говорим.
За доброту и сердце золотое,
Мы, мама милая, Тебя благодарим!
Пусть годы не старят Тебя никогда,
Мы, дети и внуки, желаю добра,
Живи долго-долго, Ты всем нам нужна.

Любящие тебя дети и внуки.

Поздравляю дорогую, любимую жену КУЧИНСКУЮ Галину Николаевну с юбилеем!
Желаю тебе любви и ласки,
Чтоб мечты сбылись, как в сказке,
Чтобы не было в жизни ненастья,
Желаю большого, большого счастья!
Будь смелой, веселой, здоровой, красивой,
В жизни нелегкой будь самой счастливой!

С любовью Анатолий.

Поздравляем НЕСВЕТОВЫХ Василия Анатольевича и Михаила Васильевича с днем рождения!
Пусть жизнь отсчитывает годы не спеша,
Но никогда не старится душа,
Желаем вам одних счастливых дней,
Желаем вам того, что вы хотите в ней,
Здоровья, бодрости на долгие годы.
И настроения отличного всегда.

Семья Несветовых.

Администрация, профсоюзный комитет культуры и кино, коллектив ЦБС и все работники культуры поздравляют ведущего методиста ЦБС ЧЕБОТОВУ Марию Семеновну с юбилеем!
Кипит работа повседневно,
Но вот среди обычных дней
Вдруг наступает день рождения,
Чудесный праздник – юбилей!
Хотим вам пожелать удачи,
Успеха в жизни, ярких дел.
Чтоб Вы с улыбкой, не иначе
Встречали каждый новый день.

Продаем

КВАРТИРУ 3-комн. благ. на земле по ул. Чумайского востания, 14-2. Тел. 8-906-976-06-18, 2-14-25.
УАЗ-21099, декабрь 1995 г. в. Тел. 2-17-18.
ПОРОСЯТ 4 мес. Тел. 2-27-73.

Закупаем

МЯСО свинину, говядину, конину. Тел. 2-13-16.

Какая она, современная женщина?

В Новокузнецком сельском клубе прошла конкурсная программа «Современная женщина». В ней принимали участие 3 очаровательные женщины. Это учитель Новокузнецкой СОШ Калинченко Инна, библиотекарь Ауман Галина и фельдшер Ясакова Людмила.

В конкурсе было пять заданий, в них женщины показали, какие они талантливые, находчивые, веселые. В визитной карточке они рассказали о своей семье, о себе, о своих увлечениях в стихотворной и песенной форме.

Они пели, танцевали, угощали своими фирменными блюдами.

Современная женщина должна уметь все и мы в этом убедились, посмотрев победителей, и вручили медали по номинациям и памятные сувениры. Для наших участниц и односельчан творческие коллектива художественной самодеятельности Новокузнецкого сельского клуба показали свои номера.

От всей души хочется сказать большое спасибо всем тем, кто принимает участие в клубной работе и радует односельчан своими выступлениями!

Т. БЕРЕЖНЕВА.

Регистрационный номер
ПИ 12-1273.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты "Чебулинская газета" (ГУП).

Адрес редакции:
652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской
области, ул. Мира, 2.

Телефоны:
редактора - 2-19-07,
зам. редактора 2-13-30,
отдела рекламы - 2-11-80.

Расчетный счет редакции №
406028108262201040085 в АК СБ РФ
Мариинское отделение, 7388/055.

Редактор А.Л.ЛЕЙБЕРТ.
ЗАКАЗ № 53

Печать офсетная. Газета отпечатана
в Мариинском филиале ГП КО
Кемеровского полиграфкомбината,
ул. Рабочая, 9 в соответствии с
предоставленными редакцией
диапозитивами.

Обзор книжных новинок

(Начало на 3 стр.)

Эта книга адресована в первую очередь родителям. Здесь вы найдете более 40 сценариев к различным домашним праздникам. К каждому празднику даны советы по оформлению квартиры, созданию памятных поделок, игр и угощений

-Громова И.Православные и народные праздники. -М:Дрофа-Плюс,2005.-352с

Из этой книги вы узнаете, как было принято отмечать тот или иной праздник, какие обычаи с ним связаны, что подавали к столу и как веселились.

-Наши любимые песни (сост. Л. Е. Чубарова)-М:Дрофа-Плюс,2005.-320с.

Часто за столом или просто под настроение мы начинаем напевать какую-нибудь песню и после первого куплета останавливаемся: забыли слова. Чтобы вспомнить подзабытые строчки, достаточно открыть нужную страницу этой книги.

Серия «Тайны веков» рассказывает о взаимоотношениях человека с природой, о величайших творениях рук его, об открытиях, кладах, сокровищах, путешествиях.

-Бегичева В.Безмолвные хранители тайн.-М:Вече,2005.-256с.

-Сенкевич Ю., Шумилов А. В поисках неведомых земель. Судьбы великих путешественников. -М:Вече,2005.-320с.

-Ципоруха М.Древние мореходы и загадки планеты.—М:Вече,2005.416с.

-Чернов А. Загадки затонувших городов.-М:Вече,2004.-480с.

Для самых любознательных читателей рекомендуем самые содержательные книги в серии «Самые знаменитые». Из них вы можете узнать о самых знаменитых полководцах, кладах, наградах России и многом другом:

-Балызин В.Н.и др. Самые знаменитые награды России. М: Вече,2003.-416с.

-Косарев А.Г. Сатсков Е.В.Самые знаменитые клады России.-М:Вече,2004.432с.

-Лубченков Ю .Н.Самые знаменитые полководцы России. М:Вече,2002.-640с.

-Низовский А.Ю.Самые знаменитые монастыри и храмы России. М:Вече,2004 ..464с.

-Низовский А.Ю.Усадьбы России. М:Вече,2003-416с.

Кажется, на земле уже не осталось «белых пятен», но оказалось еще не все изведено. Об этом свидетельствуют книги, вышедшие в серии «Таинственные места Земли».

К нам поступило пять интереснейших книг:

-Волков А.В.Загадки Финикии.- М :Вече,2004-320с.

-Волков А.В.Карфаген. «Белая» империя «черной» Африки.-М:Вече,2004.-320с

-Волков А .В. Спарта. Со щитом и на щите. М:Вече,2005.-352с

-Непомнящий Н., Кривцов Н.Неведомая Африка.-М:Вече,2004.-256с.

-Непомнящий Н.Остров Пасхи -.М:Вече,2005.-256с

Серия «Популярная библиотека самообразования» адресована тем, кто хочет расширить свой кругозор. К сожалению, современный человек недостаточно знает о мире, который нас окружает. Вы узнаете, кем и как совершились громкие открытия в истории, какая польза человеку от этих изобретений в наше время.

-Бердышев С. Законы Земли -М:РИПОЛ-КЛАССИК,2001.-384с.

-Бердышев С. Законы общества.-М:РИПОЛ-КЛАССИК,2002.-384с.

-Бердышев С. Открытия и изобретения, которые должен знать современный человек.-М:РИПОЛ-КЛАССИК,2002.-384с.

-Трибис Е. Законы живой природы.-М:РИПОЛ-КЛАССИК,2002.-384с.

О восьмом чуде света – Стоунхендж, о Его Величестве Океане ,об исследованиях явлений НЛО и полтергейста расскажут вам книги серии «Великие тайны».

-Карпенко М. Вселенная разума.-М:Вече,2005.-512с.

-Фашук Д.Я. Загадки морской одиссеи. Авантуры и великие открытия .-М :Вече ,2004.-336с.

-Хокинг Дж. От Стоунхенджа до инков. Цивилизации, затерянные в веках.М:Вече,2004.-384с.

-Хокинг Дж.,Уайт Дж. Разгадка тайны Стоунхенджа. -М:Вече,2004.-352с.

Эти и другие книги ждут вас в нашей библиотеке.

А. РЕМКУС,
библиограф ЦРБ

Только до 15 февраля

большая распродажа мужской и женской коллекции, зимние и демисезонные пальто и куртки по фабричным ценам. Приглашаем за покупками в магазин «Российское пальто» г. Мариинск, ул. Ленина, 130. Тел. 5-10-89.

Требуется

СТОРОЖ-КОЧЕГАР. Тел. 2-28-00.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти ЛАРИОНОВА Ивана Лукьяновича и выражаем соболезнование жене Марии Петровне, сыну Александру Ивановичу, сестре Анне Лукьяновне.

Люда и Ира.

Глубоко скорбим по поводу смерти нашего дедушки ЛАРИОНОВА Ивана Лукьяновича и выражаем соболезнование бабушке Марии Петровне.

Сергей, Ирина, Денис и Вова.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти ЛАРИОНОВА Ивана Лукьяновича и выражаем искреннее соболезнование Марии Петровне и сыну Александру.

Ларионовы, Ивановы.

Открылся магазин ЧП Чашина

по продаже мяса, мясопродуктов, полуфабрикатов и многое другое по адресу:
ул. Советская, 149 (напротив рынка).
Часы работы с 9.00 до 19.00 час.

Регистрационный номер
ПИ 12-1273.

Адрес редакции:
652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской
области, ул. Мира, 2.

Расчетный счет редакции №
406028108262201040085 в АК СБ РФ
Мариинское отделение, 7388/055.

Редактор А.Л.ЛЕЙБЕРТ.

ЗАКАЗ № 53

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты "Чебулинская газета" (ГУП).

Телефоны:
редактора - 2-19-07,
зам. редактора 2-13-30,
отдела рекламы - 2-11-80.

Издатель: концерн "Кузбассполиграфиздат"
(650059, Кемерово, 59, Ноградская, 5).
Газета выходит 2 раза в неделю. Подпись
индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 2689 экз.

Печать офсетная. Газета отпечатана
в Мариинском филиале ГП КО
Кемеровского полиграфкомбината,
ул. Рабочая, 9 в соответствии с
предоставленными редакцией
диапозитивами.